

# 青岛毒韭菜毒倒9人

## 只因残余农药严重超标,当地已销毁 1930 公斤

“春食韭则香”。4月是食用韭菜的好时节,然而,青岛市日前却出现了“毒韭菜”导致市民中毒的事件。

### 9人食用韭菜后中毒

从4月1日开始,青岛一些医院陆续接到9名食用韭菜后中毒的患者,他们都是食用韭菜之后出现了头疼、恶心、腹泻等症状,经医院检查属于有机磷中毒,也就是说韭菜上的残余农药严重超标导致中毒。目前这些患者经

过救治身体已经恢复了健康。

### 青岛销毁“毒韭菜”

针对此事,9日下午青岛市工商行政管理局召开发布会介绍相关情况。据工商局市场处的负责人介绍,当前受季节变换以及气温升高的影响,蔬菜的病虫草害到了高发期,菜农加大了用药量和用药频率,蔬菜农药残留超标情况开始增多。从目前掌握的情况来看,被查出的毒韭菜主要是来自山东潍坊高密县的夏庄镇、河崖

镇及潍坊寿光的稻田镇等地,销售渠道全部是青岛早市和夜市。

青岛的早市和夜市曾是监管的盲点,截至前一天共抽检韭菜近2000批次,检出农药残留超标蔬菜1930公斤,目前已经全部销毁。这次事件发生以后,青岛市工商所管理人员每天对农产品批发市场、零售市场、商场超市等地实施不间断的拉网式监管,下一步还要开展专项整治活动,加强对早市夜市监管,将韭菜等易发生农药残留的蔬

菜作为整治重点,并建议消费者今后在购买蔬菜等农产品时尽量到合法、正规的市场购买,以确保食品安全。

### 批发市场停止销售韭菜

记者到青岛市三家较大的蔬菜批发市场采访时发现,所有的批发市场都已经停止销售韭菜了。这一事件曝光后,市民已经对韭菜敬而远之。记者随机采访的几位市民都表示近期不会再吃韭菜了。综合

## 文强涉黑案 下周宣判

记者前日获悉,备受关注的重庆市司法局原局长文强涉黑涉贿案将于下周三(14日)下午一审宣判。

记者从文强的辩护律师杨广生处获悉,他们前日刚刚接到法院的通知,文强案将在14日下午在重庆五中院公开宣判。据悉,14日上午还将就文强案再开一次庭,主要是就青绿山水画的真伪和价值再次进行质证。

青绿山水画是文强手下“干将”赵利明纳贿的,被重庆市价格认证中心鉴定为张大千真迹,价值364万元。而文强和行贿人赵利明均称,认为那只是一幅高仿真的赝品,文强还随意将其放置于杂物间。2月初的庭审中,文强提请法院对该画重新做鉴定。据《海峡都市报》

# 公务员买房内部价曝光:每平方米 4500 元

北京海淀区四道口是部委大院的集中地带。天天上下班路过该地的私企员工王明发现,近两年这里盖起了不少新楼,王明经过了解,对这些“家属楼”如数家珍:原来有十几个部委的职工都住在这里,后来有些楼拆掉改造,新建了水利、电力、无线等单位的家属楼,里面职工是以4500元/平方米左右的价格买的房子。他说:“后来我又问了下旁边的商品房小区主语的二手房价格,要4万元一平。”

小张是北京某个被称为“中国最大部委”的单位的公务员。

该部委有4000多人,普通公务员平均每月工资收入数千块,小张的月工资3000多元,相对于北京平均工资来说并不高。不过,该部委有一个令人艳羡的福利政策,即住房制度。到了2008年,正赶上了该部委的一次集中分房行动,由于该部在朝阳区劲松地区建设了一个规模达40多万平方米的职工社区,这个社区总共有2200套房源,其中400套调配给了其他部委,其余的房源就提供给了部里相当一部分工龄较长、级别较高的员工,他们将原来从部里购买的内部福利房腾

退出来,以5800元/平方米的价格购买了该职工社区的新房,并很快搬了进去。这样,腾退出来的房源就空缺出来,留给了进部后尚未分到过房子的职工。这些腾退的房源有将近2000套,绝大多数分布在北京三环以内,以八九十年代建成的老房子为主,户型面积一般在100平方米以内。小张当时进部已满3年以上,因此也分到了房子。小张分到的房子位于南二环附近,面积约60平方米,总价大约20万元。这套房子虽然比较旧,但他还是比较满意,毕竟在北京二环的地

理位置还不错,周边的商品房价格为1.5万—2万元/平方米。

北京华远集团总裁任志强表示,北京有很多低价的定向住房,没有向社会公开销售。最后去哪了呢?举个例子,一些房子先分给了国务院事务管理局,再分配给中央或国务院的各机关、管理机构以解决公务员的住房、进京干部的住房、老干部的住房等。任志强认为:“社会保障体系的保障对象,应该是针对无力参与市场经济竞争的人,但公务员并不在这个体系当中。”

据《经济观察报》

## 月球车制造完毕 2013年有望探月

2013年,由中国自行设计研制的“中华牌”月球车将乘坐“嫦娥三号”探月卫星“亲近”月球。目前,该月球车已制造完毕。

前日,中国科学院院士、中国嫦娥工程总指挥兼总设计师叶培建最新透露,我国至少已研制出了十几架月球车。叶培建称,月球车是一种能够在月球表面移动,并完成探测、采集和分析样品等复杂任务的机器人。“要记住,这个月球车是‘中华牌’!”叶培建反复强调,该月球车是由中国自行研制的。

按照时间表,2013年,“嫦娥三号”计划将“中华牌”月球车送上月球,使其完成月球软着陆过程,并实施无人登月探测,主要探测月球表面及内部情况。预计到2017年,中国可实现月球车对月球的无人采样并返回。

叶培建同时透露,“嫦娥二号”探月卫星今年年内将择日奔月,“嫦娥四号”探月卫星工程也已进入初样阶段工作,进展良好。

据《法制晚报》



裂缝用手都可以插入

## 武广高铁施工 致广州多处地面塌陷

近三年来,广州金沙洲地区发生数十起地质灾害,导致部分房屋开裂、地面塌陷。

金沙洲位于广州市西北部,与佛山市南海区接壤,东临白沙河,是近年来发展较快的大型居住区之一,广州最大规模的保障房小区也坐落于此。自2007年7月14日广州金沙洲发生第一宗地面塌陷至今,该地区共发生19起小型地面塌陷,13起地面沉降,局部出现了房屋开裂、地面沉降、地面塌陷等现象,受到地质灾害影响的居民共有263户1002人,但幸未发生人员伤亡。

近日,广州金沙洲地陷现象加剧,导致源林花园、向南街等地房屋变形开裂。记者在现场采访中看到,源林花园E1、E2栋楼房出现严重开裂,楼梯间已必须用木棍支撑。

据了解,广州市政府相关部门已要求金沙洲源林花园E1、E2栋和向南街66号、78号约100户居民在4月20日前迁出,施工单位将对房屋进行修缮加固,预计三个月后修缮工作完成后再回迁。

据了解,相关部门去年底邀请来自中国地质环境监测院、中国地质科学院岩溶地质研究所、广东省地质环境监测总站及中铁一、二、三、四勘察设计院等单位的8位专家就金沙洲地区地质灾害进行了分析论证。专家组认为,工程施工排水降低了地下水位,是造成地面沉降的主要因素;根据有关监测资料分析地下水位已逐步回升,地面沉降逐步趋于减缓,目前处于可控状态。

专家组还认为,金沙洲地区只要不再进行大规模的地下工程施工,不再持续大量地抽排地下水,当地群众的居住安全可以得到充分保障。

据了解,目前,经国务院、相关部委调查研究后商定,因武广专线施工造成金沙洲地区地质灾害的赔偿数额为3000多万元。另外,该事件受到温家宝总理的高度关注,他亲自批示:应当做好善后工作。

综合新华社、《新快报》报道

## 回应央视禁用英文缩略词: 国家语委持谨慎态度

中央电视台日前接到有关部门通知,要求规避英文缩略词,如NBA、CBA等。对此,国家语言文字工作委员会副主任、教育部语言文字信息管理司司长李宇明10日表示,国家语委对字母词的使用持比较谨慎的态度,希望能尽快汉语化,以符合中国人的表达习惯。

李宇明表示,这种英文缩略词在学界被称为“字母词”。字母词具有世界通用性,出于表达方便的考虑临时使用是可以的,比如GDP等。其实汉语中也有许多简称,比如“语文”、“高中”这些词都是简称。综合

## 小汤山医院 时隔7年被拆除

4月2日,北京市卫生局宣布,拆除北京市小汤山医院非典病房。时隔7年,这座家喻户晓的“抗非典圣地”,正式退出历史舞台。

随着2003年6月最后一批康复患者、医护人员撤出,小汤山医院的去留问题引起官方和专家的探讨,民间也极为关注。当时,北京市初步决定,暂时不拆除小汤山医院,将其作为北京市预防“非典”疫情反弹的收治基地,继续保留一段时间。这“一段时间”,就是7年。

据《中国青年报》

**业之星——老房、二手房装修专家**

特推 小康型  
两室一厅(60m²) 全包 20800元  
三室一厅(80m²) 全包 22800元

免费量房→设计→报价

老房、二手房装修  
找业之星拆旧费全免  
新房装修9.2折优惠  
环保不达标,全额退款

总公司: 迈皋桥:  
太平南路2号日月大厦27F室(中山东路口)  
66615088 QQ号:50826729 86971533

**江苏苏天拍卖有限公司**

拍卖公告

本公司受委托,定于2010年4月19日(周一)下午3点在南京市汉中中路169号金丝利喜来登8楼会议室1号厅公开拍卖:

“位于南京市汉中中路185号鸿运大厦二层的1403.89平方米房地产”标的。(房产证号:宁房权证建转字第001524号;土地使用权证号:宁建国用[2003]第09376号。)该标的租赁关系截止期为2010年4月23日。

即日起欢迎咨询并办理保证金交纳手续。

咨询电话:025-83477691 83477092  
公司地址:南京市中山北路105-6号中环国际1717房

免费设计 免费量房 规范施工 保质三年

**惠峰岛 装饰** 先装修 后付款

环保不达标,全额退款  
近期签单特惠  
二手房装修拆旧费全免。  
新房装修9.2折优惠  
特推 二室一厅全包价19000元  
小户型:

地址:石门坎五洲家居装饰广场商务楼107室  
电话:84637931 13913829326

**江苏天德拍卖有限公司拍卖公告**

受有关单位委托,我公司定于2010年4月28日上午10时,在南京市马台街70号新联创业园1号楼8楼(本公司拍卖厅)拍卖如下标的:

1、南京玉环(集团)公司债权资产及固定资产(设备及车辆);  
2、南京玉环电器有限公司固定资产(设备)。

以上资产为整体打包拍卖。

即日起接受咨询,查看拍品清单、预约看样。有意者请凭合法有效证件到本公司办理竞买手续。拍卖保证金10万元缴至法院指定帐户。

竞买登记办理截止日期:2010年4月27日下午15时。

二〇一〇年四月十一日

公司地址:南京市马台街70号新联创业园1号楼805室 联系电话:025-83461517 83464489